

Trebalo je da Isus ustane od mrtvih.

Mnogo smo mi lijepih želja i čestitki uputili jedni drugima i upućujemo ih svaki dana. Ali kada nam naše svetkovine čestita papa, kardinal ili neka draga osoba koja poznaje naše običaje i zna smisao čestitanja, onda su to prave želje i svi se zajedno radujemo njihovom ostvarenju.

Isus je uskrsnuo i mi smo ga susreli u svojim molitvama i sakramentima, na putu križa u svetoj pričesti, ženidbi ili ukrepljenju svojeg ženidbenog veza. To su stvarnosti i prave životne molitve i želje koje nam je osigurao on sam. Zato mu i danas svi radosno kličemo i zahvaljujemo, te ga molim da ostane s nama i dan i noć i cijeloga našega života kako bismo jednom svijete zajedno s Ocem nebeskim u vječnosti slavili i svoj dan uskrsnuća. Amen.

O B A V I J E S T I :

Danas je, 01. 04. NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODINOVA - U S K R S

Srebrenica: sv. misa u 11 sati - PUT KRIŽA

Zvornik: sv. misa u 15 sati. - PUT KRIŽA

Ponedjeljak: (02. 04.) DRUGI DAN USKRSNE OSMINE

Utorak: (03. 04.) TREĆI DAN USKRSNE OSMINE

Srijeda: (04. 04.) ČETVRTI DAN USKRSNE OSMINE

Četvrtak: (05. 04.) PETI DAN USKRSNE OSMINE

Petak: (06. 04.) ŠESTI DAN USKRSNE OSMINE

Subota: (07. 04.) SEDMI DAN USKRSNE OSMINE

U nedjelju je: (08. 04.) DRUGA NEDJELJA U S K R S A - Bijela

P. s. Pred nama je duhovna i materijalna obnova Zvornika, Bratunca i Srebrenice. Zamolimo Gospodina da nam pomogne po zagovoru svete Marije, zaštitnice ovog dijela župe!

Isuse, blaga i ponizna srca, učini naša srca po srcu svome!

PASTORALNI LISTIĆ

GODINA III., br. 18. – 01. 04. 2018.

NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODINOVA

U S K R S



ŽUPA PRESVETOG SRCA ISUSOVA

ZVORNIK - SREBRENICA

**NEDJELJA USKRSNUĆA
GOSPODINOVA
1. travnja 2018.**

Prvo čitanje: Dj 10, 34a.37-43
S njime smo zajedno jeli i pili pošto uskrsnu od mrtvih.

Čitanje Djela apostolskih

U one dane: Prozbori Petar i reče: »Vi znate što se događalo po svoj Judeji, počevši od Galileje, nakon krštenja koje je propovijedao Ivan: kako Isusa iz Nazareta Bog pomaza Duhom Svetim i snagom, njega koji je, jer Bog bijaše s njime, prošao zemljom čineći dobro i ozdravljajući sve kojima bijaše ovladao đavao. Mi smo svjedoci svega što on učini u zemlji judejskoj i Jeruzalemu. I njega smakoše, objesivši ga na drvo! Bog ga uskrisi treći dan i dade mu da se očituje – ne svemu narodu, nego svjedocima od Boga predodređenima – nama koji smo s njime zajedno jeli i pili pošto uskrsnu od mrtvih. On nam i naloži propovijedati narodu i svjedočiti: Ovo je onaj kojega Bog postavi sucem živih i mrtvih! Za nj svjedoče svi proroci: da tko god u nj vjeruje, po imenu njegovu prima oprostjenje grijeha.«

Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam: Ps 118, 1-2.16-17.22-23
Pripjev: *Ovo je dan što ga učini Gospodin, kličimo i radujmo se njemu.*

Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar, jer je vječna ljubav njegova!
Neka rekne dom Izraelov:
»Vječna je ljubav njegova!«

Gospodnja se uzdignu desnica,
Gospodnja se proslavi desnica!
Ne, umrijeti neću, nego živjeti
i kazivati djela Gospodnja.

Kamen koji odbaciše graditelji
postade kamen zaglavni.
Gospodnje je to djelo:
kakvo čudo u očima našim!

Drugo čitanje: Kol 3, 1-4

Tražite što je gore, gdje Krist sjedi.

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Kološanima

Braćo: Ako ste suuskrsli s Kristom, tražite što je gore, gdje Krist sjedi zdesna Bogu! Za onim gore težite, ne za zemaljskim! Ta umrijeteste i život je vaš skriven s Kristom u Bogu! Kad se pojavi Krist, život vaš, tada ćete se i vi s njime pojaviti u slavi.

Riječ Gospodnja.

Evangelje: Iv 20, 1-9

Trebalo je da Isus ustane od mrtvih.

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na grob i opazi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k Šimunu Petru i drugom učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im reče: »Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše.«

Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i dođoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj drugi učenik prestignu Petra i stiže prvi na grob. Sagne se i opazi povoje gdje leže, ali ne uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u grob. Ugleda povoje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz povoje, nego napose svijen na jednome mjestu.

Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i vidje i povjerovala. Jer oni još ne upoznaše Pisma da Isus treba da ustane od mrtvih.

Riječ Gospodnja.

**USKRSNU ISUS DOISTA
ALELUJA, ALELUJA!**

Draga braćo i sestre, dragi vjernici!

Sva naša iščekivanja, molitve, post i pokora, danas primaju svoj smisao. Također i naše rođenje, svi životni usponi i padovi, sve što radimo, molimo, trpimo, sve što imamo u svojem životu. Da Krist nije uskrsnuo, uzalud bi bilo naše propovijedanje, kaže sv. Pavao. Uzalud bi bilo i naše rođenje, sva naša nastojanja pa i ono što krivo radimo, sva naša grešnost ne bi se imala gdje oprati, utješiti, ne bi se imala gdje očistiti. Kristovim uskrsnućem dolati novo svjetlo, nova snaga, novi početak i radost za cijeli svijet. On je to znao od početka i neprestano je tražio volju Očevu. I sam kaže: „Oče, dođoh da izvrđim tvoju volju!“ A koliko je to bilo teško, strašno i kolika je to bila patnja, mogli smo vidjeti ovih dana u svetom vazmenom trodnevlju, na veliki četvrtak, na Veliki petak, veliku subotu kada sve nijemo šuti od događaja muke i smrti našega spasitelja.

S njime smo zajedno jeli i pili pošto uskrsnu od mrtvih.

Možda uvijek i ne razumijemo sve, kao što često ne shvaćamo zašto nas ljudi mrze, što smo to nekome našao učinili, zašto se nismo bolje oko nečega potrudili i tako u nedogled možemo pitanja i nepoznanice u svojem životu. I sam Isus imao je mnogo toga nejasnoga, nepoznatog, pa i ljudski neshvatljivog: Njegovi su ga nazarećani doveli do stijene da ga strmoglave, sunarodnjaci su mu postavljali razna pitanja da ga

uhvate u riječi, na kraju ga je njegov vlastiti učenik izdao i prodao za trideset srebrenjaka, a onda su ga baš njegovi najbliži osudili i dali razapeti, učenici su redom pobjegli ispred križa.

Tražite što je gore, gdje Krist sjedi.

A što Isus čini? On svima oprašta, za sve moli, i za spas cijeloga svijeta podnosti muku i smrt, kako bi sve ljude otkupio od grijeha. Međutim, muka i smrt su bili samo početak onoga što je najvažnije: uskrsnuće. To je potvrda svega što je propovijedao, o čemu je govorio, što je najavljivao. Uksrs je donio radost i ispunjenje svih očekivanja.

Tako i mi, možemo sve muke i patnje ovoga svijeta imati i podnijeti, možemo se dati i da nas razapnu i ubijeu, da nas strijeljaju, da nas samelju kao prah zemaljski, ali ako to nije u vjeri u uskrsnuće, s nadom u vječni život i Bogu na slavu, onda od svega toga nema ništa. Npr.: svijeću možemo upaliti i u svome stanu, na grobu svojih pokojnika, prilikom neke zabave, zakuske ili u bilo kojoj drugoj prigodi. Međutim, samo ova svijeća označava Krista i njegovo uskrsnuće, samo je ona simbol i svjetlo koje Krist donosi, a također i sve naše životne svijeće koje palimo na ovoj uskrsnoj svijeći, kao i sve druge koje stavljamo pred sebe s pogledom na Krista.

Pjevamo mi i u drugim prigodama, a često molimo na mnogim mjestima za pomoć ili neke svoje druge potrebe. Ali molitva koju upućujemo po Kristu, po zagovoru svetaca Ovu nebeskome, ta molitva ima svoj smisao i sigurno će postići svoje ispunjenje.